

Інформаційна карта проекту

Назва номінації	
Назва проекту	Покращення якості питної води у Тернополі.
Назва ВНЗ, факультету, спеціальності	Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка; історичний факультет
Прізвище ім'я по батькові автора	Стоколоса Тарас Андрійович
Контактні дані (поштова адреса, мобільний телефон)*	Тернопільська область Козівський район с. Золота Слобода; 380977443128
Прізвище ім'я по батькові наукового керівника (якщо проект написаний за участю наукового керівника), ступінь, посада, контактні дані (адреса, телефон, e-mail)	Мандзюк Віктор Іванович Олексюк Василь Петрович
Перелік рекомендованих листів до проекту**	
Географія проекту	м. Тернопіль
Цілі і задачі проекту	Основними цілями проекту є: покращення якості питної води у Тернополі, впровадження новітніх ефективних методів знезараження води, а також виховання бережливого ставлення до водних ресурсів планети. Основними завданнями проекту є:

	<ul style="list-style-type: none"> ●Охарактеризувати значення води для людини; ●Висвітлити якість питної води у Тернополі; ●Охарактеризувати основні способи очищення питної води; ●Визначити перспективи та шляхи впровадження у Тернополі гіпохлоритного методу очищення води.
Короткий зміст проекту	<p>Проект складається із двох частин:</p> <p>Перша частина спрямована на залучення до реалізації проекту населення Тернополя (громадські зібрання, роз'яснювальна робота, масові віча, поширення агітаційних проектів, проведення благодійних концертів).</p> <p>Друга частина передбачає закупівлю, встановлення та введення у експлуатацію водоочисних установок на основі гіпохлориту натрію.</p>
Терміни виконання проекту	<p>Теоретична розробка:</p> <p>28.01.2013 – 1.02. 2013 р.</p> <p>Практична реалізація проекту: не менше 2-х років</p>
Бюджет проекту	<p>Із урахуванням того, що вартість однієї гіпохлоритної установки</p>

	<p>становить близько 500 тис грн. (забезпечує водою 40 тис. населення), а для Тернополя потрібно щонайменше 5 таких апаратів, то бюджет проекту нараховує близько 2, 5 млн грн.</p>
--	---